河 海 大 学 部 门 文 件

河海能电委发〔2010〕19号
能源与电气学院关于开展“育人成才先锋岗”评选活动的通知
院内各党支部：

为进一步贯彻落实河海委发〔2010〕41号文《在全校基层党组织和党员中深入开展创先争优活动的实施方案》，以及河海委办〔2010〕22号文《河海大学深入开展创先争优活动健全机制、全面争创阶段工作安排》等文件精神，根据河海能电党委〔2010〕18号《能源与电气学院进一步推进“创先争优”活动开展的工作安排》，结合工作实际，院党委研究决定在院内各党支部和党员中开展“育人成才先锋岗”评选活动，具体如下。
一、先进党支部的基本要求

学习型党支部建设成效明显，出色完成党章规定的基本任务，努力做到“五个好”。

一是领导班子好。深入学习实践科学发展观，团结协作、求真务实、锐意进取、勤政廉洁，有较强的凝聚力和战斗力。
二是党员队伍好。党员队伍素质优良，有较强的党员意识、大局意识、责任意识、忧患意识，严格遵纪守法，圆满完成党内外各项工作任务。
三是工作机制好。按照《党支部目标管理考核办法》等有关要求，制度完善，组织生活有创新且富有成效，管理措施到位，工作运行顺畅有序。

四是工作业绩好。围绕中心、服务大局，组织引导党员为学校中心工作和建设做出积极贡献，各项工作成绩显著。
五是群众反映好。党支部和党员强化服务意识，在师生中有较高威信，党员在师生中的影响力带动力明显增强。
二、优秀共产党员的基本要求
模范履行党章规定的义务，努力做到“五带头”：
1、教职工党员要爱岗敬业，教书育人，严谨治学，团结协作，成为教学科研管理和立德育人的标兵。
一是带头学习提高。认真学习实践科学发展观，自觉加强党的理论特别是马克思主义中国化最新成果的学习，坚持理论联系实际，不断提高思想政治素质；刻苦钻研，严谨笃学，不断提高教学科研水平和工作能力。

二是带头争创佳绩。热爱党的教育事业、热爱学校、热爱学生，具有强烈的事业心和责任感，埋头苦干、开拓创新、无私奉献，在本职岗位上做出显著成绩。

三是带头服务师生。深入贯彻群众路线，积极、主动帮助师生解决思想、学习、工作上的实际困难，自觉维护群众和师生利益。

四是带头遵纪守法。自觉遵守党的纪律和廉洁自律各项规定，模范遵守国家法律法规以及学校校规校纪，组织纪律观念强，积极主动维护校园稳定。

五是带头弘扬正气。自觉树立社会主义荣辱观，发扬社会主义新风尚，严格遵守《河海大学教师道德规范》，树立良好师德，恪守学术道德，学为人师，行为示范；正义感强，敢于同不良风气作斗争。

2、学生党员要做到信念执著、品德优良、知识丰富、本领过硬，勇敢地担负起历史重任。
一是带头学习提高。学习理论，加强修养，坚定信念，铭记使命；艰苦奋斗，刻苦学习，勇于实践，成为学习榜样。

二是带头争创佳绩。具有强烈的成才意识，刻苦钻研，善于创造，不断提高自身思想道德素质、科学文化素质和健康素质；勇于面对困难和挫折，勤奋进取，艰苦奋斗，自立自强，争做成才表率。
三是带头服务同学。宗旨意识强，密切联系群众，全心全意为人民服务，关爱同学，努力帮助同学解决思想上和学习上的实际困难，及时反映同学正当利益诉求，带动同学共同进步，成为青年挚友。
四是带头遵纪守法。遵守党章，严守党纪，严格要求，实事求是；重信守诺，遵纪守法，敬廉崇洁，爱国荣校，积极主动维护校园稳定，争做校园卫士。

五是带头弘扬正气。牢固树立祖国和人民利益至上的思想，自觉把自己的人生追求同祖国的前途命运联系起来；正义感强，敢于同不良风气、违法违纪作斗争，勇做正气先锋。
三、“育人成才先锋岗”评比名额分配及表彰
1、先进党支部
教工、研究生、本科生分别评选出2个先进党支部，共6个。
2、优秀共产党员

院办支部1名，电力系支部2名，自动化系支部2名，动力系支部2名，新能源系支部1名，实验中心支部2名，教工共10名；研究生、本科生支部共10名。
院党委将对受到表彰的教工党支部和学生党支部分别授予“育人先锋岗”和“成才先锋岗”荣誉称号，对受到表彰的教工党员和学生党员分别授予“育人先锋”和“成才先锋”荣誉称号。

四、时间安排
请各党支部将申报“育人成才先锋岗”先进党支部和优秀共产党员的书面材料和电子版本在2010年12月24日下班前提交给院党委，学院将在2010年12月31日前组织评选并进行表彰。
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